

„МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ“

г. Пермь

9 ИЮЛ 1961

ТЕАТР — МОЛОДЕЖИ

15 июля Лысьвенский театр драмы организует встречу творческого коллектива с молодежью города Перми. Театр покажет спектакль «Именем революции» и предлагает после просмотра обсудить его.

Пьеса Шатрова рассказывает о героизме молодежи первых лет революции, раскрывает высокую романтику наших отцов.

«Именем революции помни!» — говорит молодежь пролетарской революции, обращаясь к своим потомкам — строителям коммунизма. «Забудут только мелкие, ничтожные людишки, — утверждает спектакль, — а те, для кого мы живем, не забудут. Нет! Не забудут потому, что забыть — это значит предать». Вот основная мысль, которую мы хотели донести до нашего зрителя своим спектаклем.

С. ХЛЮПИН,
директор Лысьвенского театра драмы.